

EN BREVE

RIOMALO DE ABAJO

Acto vandálico en el Mirador de La Antigua

J. R. N. G. El Mirador de La Antigua, en el paraje del meandro El Melero, en la alquería hurdana de Riomalo de Abajo, amaneció esta semana vandalizado. «No es de recibo encontrarse esta pintada y menos aún en uno de nuestros

lugares icónicos y máspreciados de la comarca de Las Hurdes. Este tipo de actos demuestran la gran falta de civismo por parte de la persona o personas que la han llevado a cabo. Si alguien pudiera tener conocimiento de quien lo ha realizado, agradecemos que nos lo comuniquen para tomar medidas», indicaron desde el Ayuntamiento de Caminomorisco, al que pertenece la alquería.



Pintada en el mirador. HOY

HOYOS

El festival Cla-cón, entre el 3 y 7 de septiembre

REDACCIÓN. La localidad de Hoyos se prepara para vivir entre el 3 y el 7 de septiembre la séptima edición del Festival Internacional de Teatro Cla-cón en su conjunto histórico-artístico. La propuesta busca vincular el desarrollo cultural local, de la comarca de la Sierra de Gata y de Extremadura, con un desarrollo económico y de participación ciudadana.

TORREJONCILLO

Ecuestre se celebra el próximo fin de semana

J. R. N. G. Entre el 5 y el 7 de septiembre, el próximo fin de semana, acogerá Torrejoncillo, una nueva edición de Ecuestre. La feria se celebrará en el centro Dehesa Boyal y el evento contará con el concurso y campeonato de Extremadura de doma vaquera, con catas comentadas, espectáculos musicales y puestos de artesanía.

Las fiestas comienzan con el pregón, música y diversión

TRUJILLO

La consejera Victoria Bazaga hizo un guiño a los afectados por los incendios

JAVIER SÁNCHEZ PABLOS

La música, la diversión y el buen ambiente están presentes el fin de semana en la ciudad, gracias a la puesta en marcha de diferentes actividades con motivo de las fiestas patronales.

El inicio de esta programación se dio con el pregón de fiestas, a cargo de la consejera de Cultura, Turismo, Jóvenes y Deporte, Victoria Bazaga, quien resaltó la devoción a la patrona, la Virgen de la Victoria.

Sus primeras palabras estuvieron dirigidas a los afectados por los incendios. De este modo, afirmó que la patrona trujillana «ha tenido su mano para protegernos frente al fuego, que quiso poner a prueba nuestra tierra y nuestra fortaleza». Sin embargo, apuntó



La consejera, Victoria Bazaga, en el pregón de fiestas. J. S. P.

que no todos tuvieron la misma suerte. Por este motivo, «pedimos a la Madre que mire con ternura a quienes sufrieron las llamas».

Bazaga también puso de manifiesto su unión con la ciudad. «Muchas cosas significan Trujillo para

mí», apuntó. Nombró dos de ellas. Una es su nombre, el mismo que el de la Patrona. La otra es «la vida, la que me dieron mis padres, trujillanos de pro y hasta la médula». También resaltó las emociones vividas en Trujillo en su niñez y juventud.

Durante su intervención, igualmente destacó la importancia de la historia del municipio. «Trujillo forma parte de la historia de España y de la Hispanidad». Asimismo, indicó que se ha sabido conservar su legado, su patrimonio y su cultura. La pregonera, además, recordó que todo lo que tiene Trujillo no solo es un legado, sino también un camino hacia el futuro.

Tras el pregón y la retirada de las 400 sillas que se colocaron para la ocasión, llegó un animado concierto de la banda 'Marlon', con numeroso público.

La programación festiva continuó ayer con iniciativas para diferentes públicos. De este modo, los más pequeños disfrutaron de hinchables en la plaza Mayor. Hubo para todos los gustos y dirigidos a diferentes edades. Todo ello se unió a la novena, así como al II Torneo Virgen de la Victoria de Ajedrez.

Las actividades de las fiestas continúan hoy con el Mercadillo Outlet y con el ofrecimiento de los recién nacidos a la Virgen. También estarán las marionetas de Peneque el Valiente en la plaza Mayor.

i www.hoytrujillo.es

Adjudicada la redacción del proyecto del nuevo instituto

JARAÍZ DE LA VERA

P. D. SAMINO

La empresa Hijona Ravski SLP es la adjudicataria de la redacción del proyecto arquitectónico de la obra del nuevo instituto de Jaraíz de la Vera.

Según la mesa de contratación, esta firma hizo la mejor oferta teniendo en cuenta la relación calidad-precio por un importe de 110.000 (sin IVA). El presupuesto base de la licitación ascendía a algo más de 203.000 euros (también sin impuestos).

Las obras del nuevo instituto se contemplan en dos fases en los terrenos cedidos por el Ayuntamiento situados en la avenida del Salobrar, junto a la carretera Jaraíz-Navalmoral.

La construcción de un nuevo centro educativo lleva ya dos décadas coleando y será la administración regional, a través de la consejería de Educación, Ciencia y Formación Profesional.

La asociación local de hostelería se renueva tras la renuncia de su presidente

NAVALMORAL DE LA MATA

El colectivo, que agrupa a más de 40 locales, celebrará asamblea extraordinaria en octubre para elegir nueva junta directiva

MIGUEL ÁNGEL MARCOS

La Asociación de Hostelería del Campo Arañuelo se renueva. Una junta directiva provisional gestiona Navalhostel desde el pa-

sado lunes, en la asamblea ordinaria que el colectivo celebró en La Inmaculada y hasta la convocatoria de una asamblea extraordinaria en octubre para elegir nuevos cargos.

Esa renovación ha venido motivada, en buena medida, por la renuncia de quien ha sido su presidente desde la creación de la asociación, Israel Martín, por tener que atender otras ocupaciones, incorporando a hosteleros que han abierto negocios en los últimos tiempos.

En la asamblea también se avanzaron próximos eventos a

llevar a cabo relacionados con el sector, como un concurso de hamburguesas, o la intención de poner en marcha en otoño unos bonos al consumo similares a los que se hacen con el comercio.

Igualmente se abordaron la nueva ordenanza municipal de terrazas, planteando varias alegaciones a su contenido, o la gestión de las barras en las fiestas de San Miguel, abriendo una lista para que se apuntara la gente que esté interesada.

Ayudas para el sector

Antes de todo ello la técnica responsable del Punto de Acompañamiento Empresarial (PAE), que se ha abierto en la delegación local de la Cámara de Comercio, informó a los asistentes de las ayudas y subvenciones específicas que tienen ahora mismo, destinadas a la eficiencia energética o a la renovación de equipos.



Israel Martín ha presidido Navalhostel en los últimos años. MAM

ciencia energética o a la renovación de equipos.

De Navalhostel forman parte unos 40 establecimientos de los más de 90 que funcionan en estos momentos en Navalmoral,

en un sector muy cambiante, con cierres y aperturas frecuentes.

i www.hoynavalmoral.es